

UNIFG – CENTRO UNIVERSITÁRIO - EDITAL nº 08/2018

ERRATA I

ANEXO I - Quadro de Oferta de Cursos e Vagas

Onde se lê:

Engenharia Mecânica	B	P	Integral (com predominância de aulas no turno noturno)	50	10 semestres	Autorizado: Portaria MEC nº 149 de 07/03/2018, publicado no DOU em 09/03/2018.
---------------------	---	---	--------------------------------------------------------	----	--------------	--------------------------------------------------------------------------------

Leia-se:

Engenharia Mecânica	B	P	Noturno	50	10 semestres	Autorizado: Portaria MEC nº 149 de 07/03/2018, publicado no DOU em 09/03/2018.
---------------------	---	---	---------	----	--------------	--------------------------------------------------------------------------------

Guanambi, 24 de maio de 2018.

Georgheton Melo Nogueira
Reitor UNIFG – CENTRO UNIVERSITÁRIO